Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в 

сфере благоустройства на территории муниципального образования «Афанасьевский сельсовет» Обоянского района Курской области 

на 2025 год
   Администрация Афанасьевского сельсовета Обоянского района сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2024 года проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Афанасьевский сельсовет» Обоянского района Курской области на 2025 год (далее – проект программы профилактики).

  В целях общественного обсуждения проект программы профилактики размещен на официальном сайте муниципального образования «Афанасьевский сельсовет» Обоянского района Курской области в сети «Интернет» по адресу: https://afanasevskij-r38.gosweb.gosuslugi.ru.
 Разработчик проекта Администрация Афанасьевского сельсовета Обоянского района. Контактное лицо по вопросам проведения общественного обсуждения проекта – заместитель Главы Администрации Афанасьевского сельсовета Обоянского района Конорева Валентина Викторовна,                            тел.: 8(47141) 3-23-19.

Предложения принимаются с 1 октября по 1 ноября 2024 года.

Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
- почтовым отправлением или лично по адресу: 306240, Курская область, Обоянский район, с. Афанасьево, ул. Колхозная, 17а;

- письмом на адрес электронной почты: afanacevoc@yandex.ru
- посредством официального сайта https://afanasevskij-r38.gosweb.gosuslugi.ru.
  Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным органом с 1 ноября по 1 декабря 2024 года.

